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Laboratorní cvičení z chemie č. 8

Chemické výpočty

Dle poznatků z hodin teorie a praktického cvičení zpracujte následující zadání chemických výpočtů. U každého uveďte odpověď. Výpočty proveďte ručně!

Hustoty zředěných roztoků jsou rovny hustotě vody.

Dodržujte správné značení fyzikálních veličin a jejich jednotky!

1) Kolik gramů chloridu draselného je rozpuštěno ve 150 ml jeho 7 % roztoku? Hustota zředěných roztoků je přibližně rovna hustotě vody.

2) Kolik mililitrů vody je obsaženo ve 250 ml roztoku ethanolu (lihu) o koncentraci 6 (obj.)%?

3) Doplňte oxidační čísla a vyčíslete. Určete v této reakci redukční činidlo.
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4) Kolika molární je roztok, který obsahuje 20gramů hydroxidu sodného ve 300 ml roztoku?

5) Kolik gramů chloridu zinečnatého a kolik litrů vodíku vznikne reakcí 13kg zinku s kyselinou chlorovodíkovou podle rovnice:
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